

1807万 680万 125万

复式围捕！又有三个大奖被领走

用复式投注来围捕大奖，是不少购彩者常用的手段。前不久，重庆九龙坡1807万、广西南宁680万以及江苏苏州125万得主现身领奖。三人所中均为体彩大乐透，有一等奖也有二等奖，投注方式均为复式。

■专题整理 陈敏

9+2 复式追加中 1807万

大方露脸“为大奖代言”

3月25日，重庆九龙坡一行9人现身市体彩中心，露脸领走大乐透1807万元大奖。

20日，在体彩大乐透第19031期开奖中，九龙坡一支11人的购彩团队凭借一张9+2复式追加票，中出1注1800万元追加投注一等奖及小奖一连串，单票收获奖金1807万元。

“总算把大奖兑了，我心里也算是一颗石头落地了。”据大奖中出地04619体彩网点销售员周先生表示，他是发起人，中奖彩票从出票到兑奖都一直保存在他那里，为了守好彩票，他几夜都没有休息好。“虽然说天天和彩票打交道，但这张彩票肩负着11个人的‘共同财产’，我心里不免有些紧张，生怕弄皱了、弄丢了。”他说。

据了解，周先生跟部分资深的技术型购彩者研究大乐透号码，每期发布合买方案，大家自愿



1807万得主露脸领奖



中奖彩票

购买，没想到这次一下就中了1807万元，不少人吓了一跳。

“1807万大奖让我们之间产生一种独特的缘分，‘1807’就是我们的幸运数字，也是我们共同的外号。”中奖者之一的冯先生表示，当得知中奖后，他就提出了大家以“1807”这个外号互称，得到了大家的广泛认可。

当天出现在市体彩中心的大奖得主一共9位，还有两位由于工作原因无法赶来。根据《彩票管理条例》相关规定，体彩中

心工作人员需对中奖者信息做好保密工作。此次根据自愿原则，到场的所有大奖得主全部自愿露脸接受了采访。

“没中奖前，周围有朋友说大奖值得怀疑，虽然相信国家彩票的公正性，但由于不了解，我们也无法回答真实性。直到我们中了，才相信原来千万大奖是真实存在的，今天我们一定要为体彩大奖代言。”领取大奖时，周先生拿出了早就准备好的横幅，到场的9位大奖得主留下了合影。



680万得主(左)领奖



中奖彩票

回去以后要研究新的一组号码，争取中更大的奖！”

12+5 复式追加中 680万

“领奖不能耽误接孩子”

3月19日，广西南宁彩友贺先生现身体彩中心，领走大乐透680万元大奖。

18日，在体彩大乐透第19030期开奖中，贺先生凭借一张12+5复式追加票，中出4注166万余元追加投注二等奖及小奖一连串，合计收获奖金680万元。

贺先生坦言，自己是大乐透的铁粉，坚持不懈追号三年。此

次中奖正是时候，恰逢大乐透新规则上市，奖金受益非常明显，二等奖奖金也能达到百万元。

领奖时，贺先生十分淡定，在得知大奖需要去银行兑付支票，他担心耽误接孩子放学的时间，甚至想推迟兑奖。最终，广西体彩中心兑奖工作人员加快办理速度，及时为贺先生办理完成了兑奖手续。

10+2 复式中 125万

“感谢新规则，二等奖给力”

前不久，江苏苏州彩友刘先生现身南京，领走大乐透125万元大奖。

3月2日，在体彩大乐透第19023期开奖中，刘先生凭借一张10+2复式票，中出1注124万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金125万元。

刘先生是一位有着十几年彩龄的老玩家，大乐透一直是他长期关注的玩法，不过之前中得的都是万元以下的小奖。大约在两

年前，刘先生精心编了一组号码，并用10+2复式投注进行守号。虽然这组号码之前也中过一些小奖，但他不为所动，从未更换过。

对于此次中奖，刘先生感慨道：“真的要感谢大乐透这次调整规则，要是在以前，我这个二等奖不大可能中出百万这个级别！”对于没有采用追加投注这个问题，刘先生很坦然，“能中出百万大奖还是有一点成就感，以后会考虑追加，不要最主要的是

● 7 星彩

务工者钟爱 7 星彩

激动！领 500 万时唱起了歌

3月18日，海南儋州彩友吴先生和家人一行6人现身体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

15日，在7星彩第19029期开奖中，吴先生以一张5注10元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为3534603。

吴先生在儋州建筑工地上务工，买彩票已有20余年，自7星彩上市以来就坚持购买。每次更换工作地点，吴先生总会有意关注一下附近的体彩投注站，得闲时就去买上几注彩票，希望在关注公益的同时好运也能够降临到自己的身上。

说起中奖号码的来源，吴先生和妻子都打开了话匣子。大约半年前，妻子刚买了一件衣服，上面有一串大大的数字，对于购彩有十多年的购彩者来说，自然不

会错过这样的数字，他就记下这串7位数字去投注站买7星彩。“这组号码每期必买，另外4组号码每次随机选。”吴先生说，因为他有强烈的中奖预感，一直这么坚持买下来。

吴先生说，当晚就知道自己中了大奖，特别激动和兴奋，和家人商量决定后，立马就从儋州打了2个多小时的出租车来到海口，准备周一一早领奖。办理兑奖过程中，吴先生表情看似很淡定，可是到了领奖环节，他竟然大声地唱起了歌来平复自己激动的心情。

谈到奖金用途，吴先生表示，因为家庭经济比较困难，这笔奖金能帮他解决很多问题。他计划在家乡的城市买房，还决定拿出一部分帮助老家的学校改善教学环境，也会拿出一部分帮助亲戚朋友渡过一些难关。

(陈敏/整理)



500万得主领奖

中奖彩票

● 顶呱刮

投注站讨得“好彩头”

紧张！刮中 100 万手发抖

3月19日，辽宁大连彩友王女士在家人的陪同下现身体彩中心，领走顶呱刮“好彩头”100万元。

据了解，王女士是位有着多年经验的购彩者，平时喜欢顶呱刮，每当听说有新票上市，她都会积极尝试。

16日，王女士得知顶呱刮有款新票“运”上市，就又来到投注站打算购买。不巧的是，到店时这款新票已售罄，王女士只好选择其它票种，先后购买了十几张顶呱刮，陆续刮出几个小奖。这时，销售员推荐她不妨试试30元面

值的“好彩头”，有机会赢得百万大奖。

王女士听了销售员的建议，没想到第一张“好彩头”就刮出了“金砖”标志。按照规则，如果刮出“金砖”标志，即中得该标志下方所示金额的10倍。王女士眼见自己刮出的“金砖”标志下方所示金额为10万元，心里计算了中中奖金额，不由激动得心跳加速，“10万元的十倍，我这是中了100万元哪！”王女士顿时感觉拿着彩票的手都有些发抖，平静了好一会儿才回家报喜。

(陈敏/整理)

● 观察

理性之弦不能松

■陈敏

大乐透新规则上市一个多月了，千万元一等奖及百万元二等奖已经成为常态，这波热潮在搅热彩市的同时，也搅乱了不少

购彩者的心——要不要加大投入博一把？

的确，在有规则利好的情况下，适当加大投入无可厚非，但还是要提醒购彩者，理性投注、量力

而行不能忘。

体育彩票是国家公益彩票，而作公益本来就是力所能及的事，如果有充裕的资金，可以适当买一点，但如果本来经济就拮据，

加大投入博小概率奖，显然就是饮鸩止渴了。

购彩者们需要注意的是，在新规则下，大乐透13个中奖条件的中奖概率并没有变化，只是在奖级和奖金部分有所调整。想要多赢得奖金，前提是要先中

奖，否则一切都是空话。盲目加大投入却不能中奖，只能让资金打了水漂。

美酒虽好，不能贪杯。彩票有规则利好，但理性投注这根弦不能松。量力而行，才能在购彩过程中收获快乐和美好。